

凝心聚力谋发展 蓝图绘就启新篇

无锡地铁城际党建文化周圆满成功

无锡地铁城际党建联盟成立三年多来,经过成员单位的通力合作、共同努力,逐步深化成为区域化大党建平台,有力推进了基层党的建设,党组织的核心能量作用得到了极大释放。为全面回顾总结联盟取得的积极成效,无锡地铁集团联合滨湖区组织部精心策划开展了无锡地铁城际党建联盟2018年度联席会议暨“美丽滨湖 品质地铁”党建文化周活动,得到了上级单位及社会各界的充分认可和广泛关注。

李佳芮



“美丽滨湖 品质地铁”党建文化周开幕



温情之旅



慰问滨湖区养老院



闭幕式

启动

是回顾总结,更是新的起点

7月25日上午10时,无锡地铁城际党建联盟2018年度联席会议暨“美丽滨湖 品质地铁”党建文化周启动仪式在地铁2号线河埭口站站厅隆重举行。无锡市委组织部、市国资委、滨湖区委、地铁集团相关领导及联盟各成员单位领导共200余人参加活动。活动由地铁集团党委副书记、工会主席张军主持。地铁集团党委书记、董事局主席徐政在活动致辞中表示,联盟成立三年来,各成员单位始终坚持党建引领事业发展理

念,地铁城际党建联盟的品牌影响力持续扩大,联盟创建的内聚效应提升到了新高度。本次文化周活动既是对过去一段时期内联盟工作的回顾总结,更是做实、做深、做优党建联盟这一创新工作的全新实践和新的起点。

活动中,市国资委党委委员、副主任叶再熙宣读了《关于增补无锡地铁城际党建联盟理事单位的决定》,增补了市审计局等11家单位为联盟新理事单位。

滨湖区委书记许峰在讲话中表示,本次文化周活动是地铁集团与联盟单位有效互动、同频共振的生动实践。滨湖区作为地铁沿线重要板块,将紧扣高质量发展要求,进一步加强与地铁城际党建联盟在阵地共建、民生改善、商业发展等方面的合作,整合优势资源、完善城市功能、共促区域发展,让群众更多更好地共享城市发展成果。在市委组织部副部长林茂松一声令下,党建文化周正式启动。

活动

一天一个主题,个个有亮点

亮点1 漂流的手抄报 延续党建文化

7月25日起,来自滨湖区、地铁集团和地铁参建单位的30块手抄报开始在无锡市五个区巡回展出,各区分别巡展一周,第一站在滨湖区举行。手抄报内容为党建联盟各成员单位学习践行党的十九大精神情况以及地铁新线建设中提倡的“安全、廉洁、和谐、幸福”主题,全面凸显“和谐建设、幸福工程”要义情况。

用手抄报这种最贴近实际、生活和群众的宣传方式,激发联盟单位党员群众提高思想认识,指导创新实践,宣传联盟“铁三角”联创共建好做法、好事迹,全面凝聚服务中心工作的大局意识,服务重大基础设施工程建设和城市经济社会发展。

亮点2 党建联盟研讨会 共建和谐社会

7月26日,无锡地铁城际党建联盟“和谐建设 幸福工程”共建研讨会召开。无锡市滨湖区环保局、滨湖区城管局、滨湖区交警大队等共建单位相关负责人出席研讨会,无锡地铁建设分公司副总经理孙屹岳主持会议。

当天,与会人员来到了地铁4号线五湖大道站(暂用名),通过实地接触了解,在场人员对地铁施工有了进一步的了解,对坚守在施工一线的地铁建设者由衷地敬佩和感谢。

孙屹岳对与会单位表达了感谢,希望与会各方在今后的工作过程中,对地铁施工在项

目管理、交通疏解、文明施工等方面多提意见和建议,通过不断地完善自身工作,最大程度地减少对周边居民日常生活的影响,更加有效地做好群众的服务工作,保障地铁施工周边区域的稳定,推动社会和谐。

亮点3 五湖四海地铁人 共游大美无锡

7月27日下午,来自无锡地铁建设24位优秀党员及家属等51人,共同参加了关爱身边地铁建设者2018温情之旅——优秀党员美丽湖湾行活动。地铁集团党委副书记、工会主席张军,滨湖区委两新工委副书记、区委组织部组织科科长王娟等领导来到启动仪式现场。

当前,无锡地铁第二轮建设正快速有序推进,广大地铁建设者挥洒汗水、攻坚克难,以百折不挠的铁军精神,为无锡地铁建设事业做出了积极贡献。本次活动上特别为24位无锡地铁建设优秀党员颁发荣誉证书。

为感谢地铁建设者,彰显无锡文明城市之美,地铁集团依托地铁城际党建联盟平台,精心策划了本次联盟关爱品牌活动,带领来自五湖四海的无锡地铁建设者及家属游览无锡热门景点两处,让地铁建设者们走进无锡、认识无锡、热爱无锡。

亮点4 绿茵场上的拼搏 点燃进取精神

2018年7月28日上午,为期两天的无锡地铁城际党建联盟“我们的世界杯”五人制足球友

谊赛在无锡市体育中心足球场拉开帷幕。

此次比赛由无锡地铁集团和滨湖区体育总会主办,无锡市滨湖区足球运动协会承办。无锡地铁城际党建联盟自成立以来,不断契合时代发展趋势,在逐年提升品牌效应的同时,还不断推动各项事业的落地工作。此次足球赛就是依照党建联盟的精神,旨在弘扬职工的拼搏进取精神,打造党建联盟特色品牌。

亮点5 红七月走基层 送清凉暖夕阳

在锡城高温炙烤、酷热难耐之际,为深入践行“两学一做”常态化制度化,不断提升党组织服务基层能力和水平。7月30日下午,无锡地铁城际党建联盟发挥“红色引擎”作用,走进滨湖区城管局和滨湖区社会福利院,开展“红色七月党员走基层”高温慰问和关爱走访活动。

滨湖区电教中心主任边晓,无锡地铁集团党总支书记、安全总监梁志恒,建设分公司、4号线5标中铁一局、无锡市市政设施联合体的4号线7标中铁十一局等联盟参建单位党员代表参加了此次活动。

烈日下,慰问组为一线城管队员送去防暑用品,对城管队员一线的坚守表示感谢。“八一”建军节来临之际,为滨湖区社会福利院的老人们送上精心准备的消暑手包、健康饮品等,向院内的7名老兵致以节日的问候。此次活动进一步推动了城际党建联盟整合优势资源,将服务民生、服务群众、服务基层做实、做深、做优。

闭幕

联盟聚力谋发展,蓝图绘就启新篇

7月31日晚7时,无锡地铁城际党建联盟2018年度联席会议暨“美丽滨湖 品质地铁”党建文化周闭幕式在市文化宫隆重举行,无锡市滨湖区组织部、地铁集团及联盟各成员单位的领导和代表共300余人出席了活动。

滨湖区委常委、组织部部

长邵文松在致辞中表示,此次党建文化周活动在无锡地铁集团党委和滨湖区委的筹划、组织和推动下,在党建联盟有关成员单位的紧密协作下,取得了良好的成效。滨湖区委将与无锡地铁城际党建联盟建立更加紧密的合作关系,努力将“文明城市 你我同创”的美好愿望

转化为实实在在的实践成果,为党建引领、区域发展和民生改善注入新的动力。

此次活动全面总结了无锡地铁城际党建联盟近年来取得的积极成效,切实增强了无锡地铁城际党建联盟的品牌凝聚力、影响力和辐射力,为推动我市轨道交通事业高质量发展贡献力量。